
 

1.​ POS 
Funkcja POS w rejestratorach CCTV integruje dane transakcyjne z systemów sprzedaży 
(np. paragonów) z nagraniami wideo. Umożliwia to nakładanie tekstu z danych transakcji 
bezpośrednio na obraz z kamery, co ułatwia analizę i weryfikację. Dzięki temu można 
szybko zidentyfikować nieprawidłowości, takie jak anulowane transakcje, zwroty czy 
niezgodności stanów magazynowych, dowiązując je z konkretnym momentem i nagraniem 
wideo. To kluczowe narzędzie w zapobieganiu stratom i zwiększaniu bezpieczeństwa 
placówek handlowych. 

2.​ Włączenie i Konfiguracja Funkcji  
2.1.​ Włączenie Funkcji 

W pierwszej kolejności należy przejść do zakładki odpowiednio 
w rejestratorze NVR lub kamerze IPC: Konfiguracja > Pamięć 
masowa > POS odnaleźć funkcję i dodać stanowisko. 

 

2.2.​ Edycja parametrów kasy fiskalnej 
Następnie uzupełnij parametry zgodnie z informacjami kasy fiskalnej. 
 

Parametry danej kasy można 
edytować e dowolnym momencie 

klikając . 
 

 

 

 



 

2.3.​ Ustawienia parametrów funkcji 

Nazwa POS: Wprowadź nazwę 
stanowiska, np. „Kasa 1” lub 
„Stanowisko 3”. 

Typ POS: Wybierz typ komunikatu, 
który ma być rejestrowany.  

●​ Paragony — do integracji z 
kasami fiskalnymi 

●​ Zwykły tekst — do integracji ze 
skanerami kodów kreskowych 

Protokół: Wybierz protokół 
komunikacji, TCP lub UDP. 

 

Port: Wprowadź port nasłuchu, na którym system będzie odbierał dane z kasy. 

Pierwsza linia paragonu: Określ znacznik tekstowy rozpoczynający transmisję paragonu. 

Ostatnia linia paragonu: Określ znacznik kończący transmisję paragonu. 

Separator: Zaznacz pole, jeśli chcesz określić separator danych w komunikatach. 

Rozmiar czcionki:  Wybierz wielkość czcionki wyświetlanej na obrazie z kamery: 

Kanał: Zaznacz kamerę (lub kamery), na której chcesz wyświetlać dane POS. 

Po ustawieniu parametrów Funkcji POS należy zapisać ustawiania, klikając przycisk OK. 

Przycisk Anuluj anuluje dokonane zmiany lub dodanie nowego stanowiska. 
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